

今日聊城·城事

上万种图书将亮相读书节

市民可自由阅读，现场购书2折起优惠

本报聊城9月27日讯（记者 凌文秀）9月30日，聊城市首届“运河古都·书香聊城——全民读书节”将在人民广场开幕。9月30日至10月17日读书节期间，价值3万元的图书将捐赠给海源阁图书馆和城区4所学校，展销书目价格最低2折优惠。

本届读书节由聊城市委宣传部和市文广新局联合主办，聊城市图书城、阳光书店承办，本报独家媒体支持。活动期间展销图书实行优惠，最低2折，同时举办“多读书、读好书、评一本好书”活动。

27日，人民广场上遮阳棚已经搭好，28日、29日两天完

成布展。活动承办公聊城市图书城阳光书店经理许贵荣介绍，读书节活动现场占地500多平米，有20多家出版社、上万种图书参展。“活动期间，市民可以自由阅读。”展区会设置部分坐椅，供市民自由阅读和休息。

聊城市文广新局工作人员说，现代社会娱乐方式多元

化，电视、网络、手机等越来越普及，占用了很大一部分人的阅读时间，阅读距离市民越来越远。而随着生活节奏的加快，生活压力的增大，很多市民没有空闲读书。去年全国两会上，40多名人大代表联合提案，建议中国设立“全民读书节”。每年4月23日是世界读书

日，但很多国家都设有自己的阅读节。该工作人员表示，希望借这次读书节唤醒市民的阅读兴趣、培养阅读习惯，同时，做大做强聊城的图书发行产业。中国有悠久的阅读历史，聊城作为历史文化名城，要继承中华读书传统，让书香飘满聊城。

百县篮球、千校乒乓球、万人中国象棋（聊城赛区）

省内三大赛事下月水城开锣

本报聊城9月27日讯（记者 杨淑君）27日下午，聊城市体育局在金鼎购物中心五楼举办新闻发布会，通报山东省第二届百县篮球、千校乒乓球、万人中国象棋（聊城赛区）比赛的时间和地点。

据悉，山东省第二届百县篮球聊城赛区比赛，将于10月9日至12日，在冠县体育馆举行；山东省第二届千校乒乓球（聊城赛区）比赛，将于10月3日至4日，在聊城金鼎购物中心五楼健身中心举行；山东省第二届万人中国象棋（聊城赛区）比赛，将于10月6日至7日，在聊城金鼎购物中心五楼举行。“位于聊城金鼎购物中心五楼的金鼎国际健身中

心，总面积达2000多平方米，是聊城最专业、最权威、最高档的健身会所。”百货大楼有限责任公司董事长、总经理许振清介绍。

聊城市体育局副局长卢燕平介绍，去年举办第一届三项比赛（聊城赛区）时，参与人数有数万人。今年三大赛事由山东省体育局、山东省体育总会主办，聊城市体育局、聊城市体育总会承办，各县（市、区）体育局、经济开发区社发局、冠县体育局和聊城金鼎健身中心协办，比赛分预赛、复赛和决赛三个阶段，通过即将举办的复赛，篮球选拔第一名，乒乓球选拔男、女前三名，象棋选拔前六名，参加11月份的全省总决赛。决

赛由省体育局（体育总会）负责，奖励篮球比赛的前六名，乒乓球比赛的男、女前八名，象棋比赛的前十名。

此外，发布会上还通报了2010“水城之秋休闲周”其他体育项目的安排：10月1日上午9:00，聊城市传统武术精品项目汇演在人民广场南侧举办；10月1日至10月2日每晚7:30，中泰散打对抗中方选拔赛在聊城市警察体育馆举行；10月2日上午7:00，聊城市自行车环城环湖骑行活动在水城集团南关桥广场举行；10月3日上午9:00，聊城市轮滑展演活动在人民广场举行；10月6日全天，“荣威汽车杯”聊城市多城市体育舞蹈公开赛在聊城市体育馆举行。



秋冬饮用泰山原浆啤酒不用冷藏

秋季到来，泰山原浆啤酒以其极致新鲜和营养丰富的独特口感，受到聊城市民的喜爱。近日，有消费者咨询不冷藏的原浆啤酒是否可以饮用。泰山啤酒技术生产部门工作人员介绍，秋冬季节，泰山原浆啤酒无需冷藏，常温直接饮用，呵护肠胃更营养、更健康。

泰山啤酒技术生产部门介绍，以前消费者有误区，认为原浆啤酒必须冷藏才能喝。其实，在凉爽的秋季，泰山原浆啤酒没必要冷藏，常温状态下营养物质也没有

任何流失。

在振兴路一家酒店，正在畅饮原浆啤酒的消费者李先生说：“我喜欢泰山原浆啤酒，是因为它独特的口感和厂家承诺的新鲜度，夏季冷藏饮用非常爽口，秋季不冷藏畅饮口感更独特。”

柳园路一酒店服务员介绍，秋季泰山原浆啤酒还是店里众多啤酒中的香饽饽。一般朋友聚会、请客吃饭都会点泰山原浆啤酒，因为泰山原浆啤酒比较上档次，泰山水酿制的啤酒新鲜。有客人反映，原浆啤酒就是啤酒

原液，含有大量的维生素、氨基酸等人体必须的营养物质。“我想，现在的人不只是为了喝酒高兴，而是更加注重选择营养物质高、利于身体健康的啤酒！”

泰山啤酒德国专家卢特哈德先生介绍，秋冬季节，体内营养成分流失，容易肠胃虚寒。泰山原浆啤酒不经过滤，富含大量酵母、维生素、氨基酸等人体所必需的微量元素，最大限度地保留了各种营养物质。现在进入深秋季节，喝不冷藏的泰山原浆啤酒，有益肠胃健康。